



天安集团报

2020年10月

31日

第9期

(总第253期)

天安集团

义利兼顾 诚实守信

TIANAN JITUAN BAO

天安集团党政办公室主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

内蒙古调查总队劳动力调查处 深入天安集团调研

本报讯(综合办 燕慧敏)10月28日上午,内蒙古调查总队劳动力调查处副处长赵嘉玮、主任科员孙明明等一行六人深入天安集团公交总公司走访调研,公司总经理刘恭明、副总经理武爱琴,集团工会主席乔云泽陪同。

调研会上,公交总公司总经理刘恭明就企业经营整体状况进行了汇报,介绍了公司自新冠疫情防控工作开始以来做出的重要举措:建立、完善疫情防控制度,积极配合政府复工、复产、复学,严格落实公共交通防控措施,大力开展个人防护宣传教育。会议最后,针对此次新冠肺炎疫情对公交总公司的影响以及公司经营、用工等方面存在的问题,调研组与公司领导层做了进一步分析、讨论。

情防控工作开始以来做出的重要举措:建立、完善疫情防控制度,积极配合政府复工、复产、复学,严格落实公共交通防控措施,大力开展个人防护宣传教育。会议最后,针对此次新冠肺炎疫情对公交总公司的影响以及公司经营、用工等方面存在的问题,调研组与公司领导层做了进一步分析、讨论。

育。会议最后,针对此次新冠肺炎疫情对公交总公司的影响以及公司经营、用工等方面存在的问题,调研组与公司领导层做了进一步分析、讨论。



安全生产与你同行



10月22日下午,东胜区住房和城乡建设局与鄂尔多斯市广播电视台来到天然气公司,对安全生产管理情况进行了实地检查和现场采访,本次采访由东胜区住房和城乡建设局燃气办主任王勇带队,天然气公司经理曹利平陪同。

采访以管理者、普通员工等不同视角对公司生产运营状况进行了报道,全面呈现了天然气公司的安全管理情况和安全预防工作。现场通过对加气员充装前、后等工作环节的采访,体现了公司日常安全生产中严格规范的一面,随后在燃气办主任的带领下,记者与随同人员对公司安全生产资料的记录情况也做了相应的跟踪报道。

采访最后,燃气办主任王勇主任对公司的整体管理水平给予了高度评价。王主任表示:“天安天然气公司一直以来都是我区管理完善、安全可靠、资料齐全的行业典范。希望加气站继续以‘安全第一、预防为主、综合治理’的理念为宗旨,持续加强安全管理与现场检查,排除安全隐患,牢记‘生命至上、安全第一’的安全守则,时刻把员工生命安全放在第一位,争做全区、全市、全行业的优秀加气站。”

天然气公司 李忠报道



安全部组织集团相关人员参加 道路运输安全考核

本报讯(安全部 李德生)为了提高集团安全生产管理水平,增强安全管理人员素质,按照全国交通运输部对道路运输企业主要负责人和安全生产管理人员的要求,

2020年10月17日,安全部组织集团各营运公司相关人员参加鄂尔多斯市交通运输局举办的道路运输安全考核考试。由于考试时间紧、任务重,备

考前,安全部多次向参考人员强调考试的重要性,督促考试人员加强学习。最终参加考试的27人中,21人通过考核,通过率达77%。此次考试,为集团安全管理相

关人员提供了良好的学习平台,进一步加深了管理人员对道路交通安全相关法律、法规的熟悉程度,为今后安全管理工作的开展奠定了坚实的理论基础。



“小手牵大手”公交进校园

为切实增强广大师生的交通安全意识,提高学生的自我保护能力,有效预防和减少中小学生道路交通事故的发生,10月22日下午在东胜区第六小学,公交总公司安全部和东胜公司联合东胜区交警大队开展了小手牵大手交通安全进校园宣传活动。

活动中,通过播放安全乘车知识、发放宣传资料,向小学生普及安全乘车理念,增强学生们的安全乘车意识。随后,学生们依次上车体验,东胜公司副经理宋建文、安全主管李强在公交车上为大家讲解,包括如何安全有序地乘车,乘车注意事项,安全锤、灭火器的使用方法以及应急逃

生等一系列安全知识。通过开展“小手牵大手”安全乘车进校园活动,使学生掌握基本的乘车常识,再传递给家长,提醒家长为孩子做出榜样,做到“为了学生,减速慢行”,以安全出行、文明行路的自觉行动,营造文明交通的良好氛围。

高梦蕊 李德生报道

